
令和６年度 大分県立看護科学大学 

一般選抜・前期日程入学者選抜試験 総合問題解答例 

問題１（90 点） 
問 1 
 副作用 薬物乱用 
 
問 2 
 ・メッセージ性と音の両面で消費者に魅力的であること。 

・否定的、軽蔑的、攻撃的な接頭辞や接尾辞を避けること。 
・薬の生物学的背景、効能、独自性を表していること。 
 
以下の内容を挙げても正答とする。 
・好ましい感情や願望をかき立てること。 
・どの言語で聞いても読んでも好ましくない意味を感じさせないこと。 

 
 
問 3 
 名前に誇張された主張や誤った効能が含まれていないかという点。 
 
問 4 
 薬の市場となる国の言語ではよくない意味に聞こえるような接頭辞や接尾辞を

含めること。（41 字） 
 

正答の条件は、次の 2 つとする。 
1. 不適切な表現を含めるという意味を示していること。 
2. 35～50 字で記述していること。 

 
問 5 
 薬の化学構造や作用を表す音節を基礎に決める点。 

・解答の一部が以下に示した正答と異なる場合でも、「正答」または「部分点付

与」としていることがあります。 
・誤字脱字は減点対象となります。 



問 6 
 ＦＤＡ 
 
問 7 
 処方箋の書き間違いや読み間違いを起こさないため。 
 
問 8 
 ア）：〇  イ）：×  ウ）：○  エ）：○  オ）：× 
 
問 9 
 たとえ風変わりに見えても、意味や音の響きがさまざまな条件に適合した 

名前だけが選ばれて残るという意味。（50 字） 
 

 正答の条件は、次の 4 つとする。 
1. 「風変わり」「条件」という語を用いていること。 
2. 「～という意味」「～ということ」のように、下線部を説明する表現をし

ていること。 
3. 「風変わり」になる理由だけでなく「さまざまな条件により選ばれて残

る」という意味を示していること。 
4. 40～50 字で記述していること。 

 
  



 

問題 2（60 点） 
問 1  

絶え間のない合成と分解のなかでバランスを保っている状態。（28 字） 

 

正答の条件は、次の 2 つとする。 

 1.  合成と分解のなかでバランスを保っている状態という内容を含むこと。 

2.  30 字以内で記述していること。 

 
問 2 

①： a）  ②： c）  ③： f）  ④： h）  ⑤： i） 

 

問 3  
 A：刺激 B：応答  

 

問 4 
 ウ） 

 

問 5 
ずっと忘れていたにもかかわらず、何らかの刺激によって回路の形がかつて作

られた時と同じ星座となってほの暗い脳内に光をほんの一瞬ともすような現象。

（71 字） 

 
正答の条件は、次の 3 つとする。 

 1. 解答例の比喩表現の箇所、あるいは他の適切な比喩表現の箇所を含め記述 

していること。 

 2. 何らかの刺激によってという（あるいは類似の）表現を含むこと。 

 3. 70～80 字で記述していること。 

 
 
 
 
  



 

問題 3（50 点） 
問 1 
 103 人 
 
問 2 

107 人 
 
問 3 

A) 42.2 
B)  76.0 

 
問 4 
ア）：○   イ）：×   ウ）：×    エ）：○ 

 
 
  



 
問 5  
 

 

正答の条件は、次の 3 つとする。 
1. 折れ線グラフとして 3 ヵ国がそれぞれ年齢階級別に示されていること。 
2. 適切なタイトルをつけたグラフとして描かれていること。 
3. 表現されている数値がおおむね正しく、数値の意味がタイトル、軸ラベ 

ル、軸目盛によって適切に示されていること。 
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